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2. A haj

A haj fontos szerepet tolt be a fej védelmében. Ugyanakkor az emberek esztétikai

szempontbol is fontosnak tartjak az egészséges, szép hajat.

Készitsen weblapot a hajjal kapcsolatos érdekességekrdl. A feladat megoldésa soran

a weblap mellett egy képet is el kell készitenie.

Az oldal szovegét az UTF-8 kodolast hajforras.txt allomdnyban taldlja. A feladat

megoldasahoz sziikséges képek: fej.png és szerkezet.jpg. A képek haszndlata soran
iigyeljen arra, hogy azok a vizsgakdnyvtar athelyezése utan is helyesen jelenjenek meg!

1.

10.

Készitse el a weboldal tetején megjelend 800x300 képpontos képet a leiras és a minta
alapjan! A képet cim. png néven mentse!

A rajz hattérszine fehér legyen! Erre RGB(185, 122, 87) kodu barna szinnel, tetszéleges
vonalvastagsaggal rajzoljon egy lekerekitett sarkt téglalapot tigy, hogy a kép tobbi részét
ebben kell majd elhelyeznie! A téglalap minél nagyobb legyen, de a képrdl ne 1ogjon le!

A rajzon helyezze el a mintanak megfeleléen a fej.png kép két példanyat, és azokat
szinezze 4t az el6z0leg megadott barna sziniire!

A rajz kozEpso teriiletére irja — a minta szerint — talp nélkiili betiitipussal és a megadott
barna szinnel a ,Haj” szoveget! Ugyanezzel a betlimérettel, RGB(195, 195, 195) koda
sziirke szinnel helyezze el a ,,Haj” betiiit az el6z6 felirat alatt fiiggdlegesen elcstisztatva!
A betlik részben fedjék egymast! A két szoveg egyiitt a kép magassaganak legalabb a fele
legyen, de ne 16gjon ki a szegélybdl!

Hozzon létre egy weblapot haj.html néven! A weboldal tulajdonsagait allitsa be
egységesen a kdvetkezok szerint:
— Az oldal hattérszine fehér, a szoveg szine fekete legyen!

— A linkek haszndalat eldtt barndk (#¥B97ASA=RGB(185, 122, 87) kéda szin),
minden mas allapotban sziirkék (#C3C3C3=RGB(195, 195, 195) koédu szin)
legyenek!

— A bongészo cimsoraban megjelend cim a ,,7 érdekesség” szoveg legyen!
— Az oldal teljes szovege Helvetica vagy Arial betiitipussal jelenjen meg!

A haj.html szdvegét a hajforras. txt allomanybdl masolja at! A szoveget tordelje
a minta szerkezetének megfeleléen!

Az oldal elejére helyezze el a cim.png képet, és igazitsa vizszintesen kozépre!
Amennyiben a képet nem készitette el, hasznalhatja a pot cim.png allomanyt!

A cim egyes szintll, az alcimek szovege kettes szintli cimsor stilussal és a megadott barna
betliszinnel jelenjenck meg! Az alcimeket alakitsa szdmozatlan felsorolastuva!

A cim utani elsé bekezdést dolt, az azt kovetd bekezdést felkovér betustilussal formazza
a minta szerint!

A 2. alcim mellé helyezze el a szerkezet . jpg képet aranyosan 300 képpont szélességlire
kicsinyitve, jobbra igazitva, 2pontos bal és jobb margéval! Allitsa be alternativ
(magyarazé) szovegnek a ,,SzOrtlisz6” kifejezést, és a képet 1 pont vastag vonallal
szegélyezze!
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11. A cim utani els6 bekezdés vesszOvel elvélasztott részeire készitsen linkeket, amelyek
az oldalon beliili harom alcimre mutassanak! Ezeket az alcimeket elézdleg alakitsa
konyvjelzévé (hivatkozasi célponttd) a kovetkezd szerint!

Link szévege Konyvjelzo helye

,,Hany szal van beldle” | ,,Hany hajszal talalhat6 fejiinkon?”
,miért hullik” »Meddig ¢l egy hajszalunk?”
,hogyan n6?” ,Mennyit n6 egy hajszal?”

30 pont

Minta A haj feladathoz:

Haj

B

7 érdekesség, amit jo tudni a hajrol

Hany szal van bel6le, miért hullik, hogyan né?

Mecddig ¢l cgy hajszal? Hany hajszdlunk van? Miért hullik ki a hajunk? Milyen hossziira nghet a haj? Ezckre és
mas érdekes kérdésekre is valaszt kaphat cikkiinkben.

- Hany hajszal talalhato a fejiinkon?

Annyira nem is sok, mint elsére gondolnank. Atlagosan azt mondhatjuk, 100-150.000 hajszalunk van, de barmilyen
meglepd, hajszalaink szama fugg a hajszinlinktél is. A székck kb. 140.000 vékonyabb, a barndk kb. 100.000 kicsit
vastagabb, a vordsek csak 85.000, de viszonylag vastag hajszalat szamolhatnanak meg a fejiikon.

» Mikor kezd el néni a hajunk? i
) faggyamirigy
Az ember haja embriondlis korban, a 6. terhességi héten kezd el kifejlodni. sbrtiiszi
Ekkor koriilbeltl 6tmillié szortiisz6 jelenik meg a boriinkben, melyek
szama a sziiletés utan mar nem né. A szértiiszokbol nem feltétlentil né
szOrszdl, és egy adott szOrtliszo az €let sordn kiilonbdz6 tipust haj-, illetve
szOrszalakat tud noveszteni. Igy példaul a pubertiskori szakallszorzethez IRHA
sziikséges tiiszok is az embrionalis kortol kezdve varjak, hogy a hormonalis
véltozasok hatasara mikodésbe 1éphessenek. A haj rendszerint kissé
gyorsabban nd., mint a test mas helyein talalhaté szorzet, mivel a fejbor
hajhagymai aktivabban miikodnek. A szértiiszok mikodése alapvetden BORALJA
genetikai ¢és hormonalis meghatarozotisaga.

nam|

verejtékmirigy

« Meddig €l egy hajszalunk?

A haj, illetve a szorszdlak élettartama nagyon kiilonbozo lehet. Egy atlagos hajszal koriilbeltl 7 évet él. A novekedési fazis
a férfiakndl 2-4, a n6knél 4-6 évig tart. 2-4 hetes dtmeneti iddszak utdn a hajszdl - igymond - még 3-4 hénapot tolt a fejen,
majd kihullik, hogy helyet csindljon az 0ij hajszdlnak. Egy hajtiis7z6 egymas utan 10-12 hajszdlat tud noveszteni. Igy
elméletileg 90-100 éves korunk komyékére szinte teljesen kopasznak kellene lenniink - ez azonban azért nincs mindig igy,
mert a fejbériinkben is van néhany "alvo" szértiisz0, amelyek késobb aktivalodnak.
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